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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Hapo nmoHrMaTh, 4TO NMpeRbsaBiseMble Kano0sl O U 10 ypeTpocKonuu. O4eBUIHO, CUTYyalUs
BO3HMKJIa HE BHE3AITHO, a UMEJT MECTO BOCIAIUTENIbHBIA YPOT€HUTAIBHEIH IIPOIIECC ATUTENTBHOE
BpeMs. Cyas 1o xkanobaM, 3aJeiCTBOBaHbL U ITPOCTaTa, ¥, CKOPee BCET0,- CEMeHHBIE My3bIpbKu. Hamo
BBISIB/ISIT BO3OYAUTES, MIPOBOAUTh aHTUMUKPOOHYIO TEPaNuio B KOMILIEKCe ¢ pusnoTepamnueii. A o
TIOBOOY MUKPOJIUTOB - Hafio 6e3yCI0BHO CHa4asla IIPOBOAUTH ITPOTHBOBOCIIANIUTEIHHYIO TEPAIIHIO.
MaHunynsaiuy B ypeTpe OBIBAlOT YpeBaThl CTPUKTYPaAMU YPETPH B IIOCIeAyIOIEeM, K 3TOMY Hafio
TIOOXOOUThH OYEHDb B3BEILIEHHO.



